10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

TpeHUpPOBOUYHBbIE YIIPAKHEHUS 3agaHus_13
. 2 1
Haiinute 3Hauenue Boipaxkenus (2+c)“—c(c—4) npu c=— g

Haitnure 3HaueHue BbIpaX)EHUs (x+5)2—x(x—10) pu X=—

N‘H

Wk 9

Haiinute 3Hadenue Boipaxenns (a—4)°—2a(5a—4) npu a=— - .
y 2 1
Haiinure 3HaucHue Beipaskenus (a+2) —a(4—7a) npu a=— 5

1
Haiinure 3HaueHue Boipaxkenust (a+3)° —2a(3—4a) upu a=— 3

1
HaiinuTe 3HaueHHEe BRIPpOKCHHS (2—c)2—c(c+4) IIpU C=— g

1
Haiinure 3HaueHne BeIpaXeHUA (x—7)2—x(6+x) IIPU X =— 20
Haiinure 3HaueHune BeIpaxkeHus (a—3 )Z—a(6+a) npu a=— 2
. 2 1
Haiinute 3Hauenue Beipaxkenus (4—y) —y(y+1) npu y=— 9
. 2 1
Haiinute 3Hauenue Belpaxkenus (6—c) —c(c+3) mpu c=— 5
. a—Tx ax—Tx°
Haitngure 3HaueHne BbIpaXKEHUS : 5 pu a=— 6, X=10.
a a
2
. a+x ax+x
Haiinute 3HaYeHME BBIpaKEHUS : 5, IpH a=56, x=40.

a a

a+9x ax+9x’

2
a a

Halinure 3HaUYeHNEe BBIPAKEHUS npu a=— 99, x=—66.

2
a—2x ax—2x

2
a a

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaXKEHUS npu a=20, x=40.

a—8x ax—8x?

Haiinure 3HaueHue BbIpaXKEHUs 5

npu a=27, Xx=45.

a  a
a+3x ax+3x?
2

Haiinure 3HaueHne BoIpaKeHUs : npu a=— 93, x=—30.
a a
a—5x ax—5x?

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaXKEHUS 5

: pu a=— 74, x=—10.

a a
a—4x  ax—4x°
2

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaXKEHUS : pu a=— 35, x=10.
a a

2
c’—ac c—a

Haiinute 3HaueHne BhIpaAXKEHUS P
a

pu a=5, c=26.
a

2
a+x_ax+x

a a2

HaiinuTe 3HaueHne BRIpOKECHHS pu a=23, X=5.



21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Haiinure 3HaueHue BoipaskeHust 20 + pu a=6, b= 60.
. 2a—b?
Haiinure 3Hauenue BeIpakeHus b + npu a=49, b=10.
2
Haiinure 3HaueHne BeipaxkeHus 20 + npu a=—79, b=—2.
. 8a —7b®
Haiiure 3HaueHue BoIpaskeHust 70+ npu a=— 91, b=40.
2
HaiinuTe 30a4enue BeIpakeHus 5 + npu a=8, b=40.
. 8a —b?
HaiinuTe 3Ha4eHne BeIpakeHus b + npu a=— 49, b=—80.
. 2a —7b?
Haiinute 3HaueHne BeIpakeHus 70 + npu a=9, b=12.
?-3c
Haiinure 3HaueHune BeipakeHus 8a — npu a=15, ¢=12.
2
Haiinure 3HaueHue Boipakerus 9b + % npu a=9, b=18.
2
HatinuTe 3HaueHue BeIpakeHUs 6a + npu a=12, ¢=15.
2
+ X
Haiinute 3HaueHue BeIpakeHUs yry: 8 npu X=— 7, y=6,8.
32X  X+y
y Xy +y?  4x
HaiinuTe 3HaUCHHE BBIpAXKEHUS . npu X=6,5, y=—15,2.
X+y
y Xy +y>  2x
Haiinnre 3Ha4YeHNe BbIpaXKeHUS . npu Xx=—"17,8, y=—4,8.
4x X+Yy
xy +y> 3
HaiinuTe 3HaUCHHE BBIpAXKEHUS . npu X=9,5, y=—=6.
X  X+Yy
. Xy + -
Haitngure 3HaueHne BbIpaXEHUS pu X=7,8, y=—2.
28 X+Yy
. Xy +
HaiinuTte 3HaueHWe BhIpaKEHUS pu X=—9,6, y=—0,4.
X  X+Yy

Xy +

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaXKEHUS

o Xy +
Haitnure 3HaueHue BbIpaXeHUs
18x
2

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaXKEHUS

12y

y2
-
y>  9x
8

y2
-
y2

X —Xy'

2

mpu X=1,5, y=—3,2.
X+y

npu X=6,9, y=—9,3.
X+y

4y
X=y

npu X=7,8, y=17.

4a ab+b?

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaXKEHUS

a+b' 16a

npu a=9,2, b=18.



41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

o 9
Haitngure 3HaueHue BbIpaXKEHUS — — 5— mipu Xx=0,4.
X X

Haitngure 3HaueHue BoIpaXKeHUsT — — 5— mpu x=—1,5
X
. 2

Haiinute 3Hauenue Beipaxkenus — — — mpu X=0,3.
X bx

Haiinute 3HaueHne BhIpaXKEHUsI — — —— MpU X=—2.
X bx

Haiinure 3HaueHue BhIpaKEHUS — — P npu X=—1,8.
X

X

. 1
Haiinute 3HaueHne BhIpaKEHUS — — X npu X=—0,8.
X X

. 4 7
HaiinuTe 3HaueHUE BBIPAKCHHS — — X npu X=0,4.
X

. 9
HaiinuTe 3HaUYeHUE BHIpAKCHUS — — ™ pu X=1,4.
X

X
Haiinute 3HaueHue BeIpaXXeHUs — — — IpU X=—2.
X 5X
. 4
Haiinure 3HaueHme BEIpaKEHUS — — 5 npu X=1,6.
X
. 1 x+6y 1
HaiinuTe 3HaueHue BbIpaXKeHUs — — npu X=-/32, y= 9
X
. 1 7x+5by 1
HaiinuTe 3HaueHne BbIpaKeHUS — — 35 npu x=-/29 , y= IR
Xy

HaiinnuTte 3HaueHe BhIpakeHUS 41 _ Xty npu X=-/22 , y= é .
X
1
HaiinuTe 3HaueHne BbIpakeHUs 1 _8x+8y npu x=-/30, y="—.
X 64xy 4
1
HaiinuTe 3HaueHune BbIpakeHUs 61 _ox+y pu X=-/48 , y= 1
X
Haiinute 3HaueHue BeIpakxeHUs 1_x+y npu X=-/32 , y= é
X
Haiinure 3HaueHmne BoIpaskeHuUs 1_x+5y npu X=+/28 , y= ;
X
Halinure 3HaueHne BBIpA)KEHUS i _3x+dy IIpU X= /45, y= l .
15xy 2
1
Haiinure 3HaueHne BhIpakeHUs 1 _ax+dy npu x=-/21, y==.
20xy 4
1
HaiinuTe 3HaueHne BbIpaXeHUs 61 _ox+y npu x=-/32 , y= g
X
. 16 4
HaiinuTe 3HaueHne BhIpakeHUs ;- — — mpua=—12.
4a—-a° a



62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

. 7
Haiinure 3HaueHne BbIpaKeHUs 5 — — npu a=36.
a

a—a
. 9
Haiinure 3HaueHue BoIpaKeHUs ;- — —Tipu a=6.
— a
. 28 7
Haiinure 3HaueHue BoIpakeHUs ;- — —IIpy a=— 3.
4Ja—-a° a
. 21 7
Haitnure 3HaueHue BbIpaXEHUs ; — — IpH a=— 32.
da—a° a
. 42 6
HaiinuTe 3HaueHre BRIpOKCHHS — —nmpu a=2.
2
7a—a° a
. 36 9
HaiinuTe 3HaueHre BRIPOKCHHS ;— —npu a=14.
4Ja—-a° a
. 6 3
HaiinuTe 3HaueHHEe BRIPOKCHHS —— npu a=—4.
2
2a—a° a
. 4
HaiinuTe 3HaUueHHEe BRIPOKCHHS —— npu a=—8.
2
2a—a° a
. 9
Haitgure 3HaueHue BbIpaXeHUs ,— — TIpud a=— 21.
9a—a° a

Haiinute 3HaueHue Beipakenust 28ab + (2a - 7b)2 npu a= 15, b=4/8.
Hatinure 3HaueHue BolpakeHus 24ab+2(— 2a+3b)2 npu a=-/3,b=-/6 .
Haiinute 3Havenue Boipaxenns — 16ab+8(a+b)’ mpu a=+/14 , b=-/5.
Hatinure 3HaueHnue BoipakeHus /6ab+4 (Za—b)2 pu a= \/ﬂ , b= \E .
Haiiute 3Hadenne Boipaxenns [6ab—2(— 4a—b)* mpu a=~/11, b=/7 .
Haiiute 3Hauenne Beipaxenns [0ab—(a+5b)° npu a=+/10 , b=-/14 .
HaiinuTe 3HaYCHNE BBIPOKEHUS — 24ab+3(4a+b)2 npu a= J7,b=4/3.
Haiinute 3Hauenne Boipaxenns [0ab+(— 5a+b)* npu a=+/10 , b=-/5.
Haiinure 3nauenue Boipaskenus 20ab+5(— 2a+b)2 pu a= \E , b= \ﬁ .

Haiinure 3nauenue Boipaskenus [2ab+2(— 3a+b)2 pu a= \@ , b= \@ .
2

Haitngure 3HaueHne BbIpaXeHUs 2 mpu a=1,5.
a —
y a’-81
Haiiure 3HaYeHue BBIpAKEHUS ————— Tpu a=—4,5.
2a° +18a
2 —_—
Haiigure 3Hauenue BeipaxeHuss ————— 1pu a=0,4.
p 2 p
5a° + 20a
2 J—
HaiinuTe 3HaueHne BhIpaXKEHUS 5 npu a=0,5.
2a° +4a
y a’-81
Haiiure 3HaYeHue BeIpaxeHust ————— npu a=—0,5.
2a° +18a
a’-9
Haiinure 3HaueHne BoIpaKeHUs npu a=—0,3.

6a’ —18a



a’-1

87. HaliguTe 3HaueHNE BRIPOKCHHS 5a% 153 npu a=— 2.
2 —_—
88. Halinure 3Ha4eHune BoIpaKeHus ——— —— npu a=—0,3.
2a° +12a
y a’-16
89. HaiinuTe 3Ha4€HNE BHIDAKEHUS 3 mpu a=— 10,2
a” +oa
y 1 1) a?
90. HaiiguTe 3HaueHue BoIpaKeHUst | — + —— |-—— npu a=/,7
Sa 7a) 4
y 1 1) a’
91. HailiguTe 3HaueHue BBIpOKEeHUsI | —— +—— |- — npu a=—4,8
2a 6a) 5
. 1 1) a
92. HaiinuTe 3HaueHHE BhIpaKeHUs | — + — |- — mpu a=—2,1.
3a 5a) 4
. 1 1) a?
93. Haitnure 3HaueHue BhIpakeHust | — + —— |- —— npu a=—4,2.
Sa 7a) 8
. 1 1) a?
94. HalinuTe 3HaueHWe BBIpaKEeHHs | — +— |-—— mpu a=/,8.
Sa 4a) 9
y 1 1) a
95. HaiinuTe 3HaueHHnEe BhIpakeHUs | — + — |- — npu a=4,2.
Sa 2a) 6
y 1 1) a°
96. Haitnure 3HaueHUe BhIpaKeHus| —+— |- —— mpu a=—"7,2.
4a 8a) 2
y 1 1)a°
97. Haiinure 3HaueHue BhIpakeHust | — +—— |- —— npu a=—§,1.
9a 5a) 4
y 1 1) a’
98. HaiinuTe 3HaueHHE BHIpaXKEHUsS | — +—— |- — mpu a=—2,7.
3a 6a) 5
y 1 1) a?
99. HaiinuTe 3HaueHHEe BhIpaKeHUs | — + — |- — mpu a=—9.
9a 5a/) 8
2
X° +18x+81
100. Haiinure 3HaueHUE BBIpAXKEHUS (X + 9): 898 pu x=81.
X —
2
X" —6X
101. Haiinute 3Ha4eHHE BHIPAKEHUS (X - 3): 3+9 npu X=—21.
X+
2
X“+1
102. Haitnute 3Ha4YeHHE BBIPAKCHUS (X +8): +6X8+64 npu x=12.
X —
2
X®—=12x+3
103. Haiinute 3Ha4eHNE BBIPAKEHUS (X - 6): 66 npu x=—10.
X+
2
X +2x+1
104. Haiigute 3HaUYeHUE BBIPAKEHUS (X +1): —— npu x=4.
2
X®—4x+4
105. Haitnute 3Ha4eHHE BBIPAKCHUS (X - 2) ——————— nupux=18.

X+ 2



106.

107.

108.

109.

110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

122.

123.

124.

125.

2
X* —8x+16
Haitaure 3HaueHne BbIpaKEHUS (X - 4): a4 npu x=36.
X+

2
X" +6X+9
Haiinure 3nHauenne BEIpaXKeHUs (X + 3) : T3 npu x=12.

Haitaure 3HaueHue BbIpaKEeHUS (X + 9): X2+)3'8):;&L npu x=—17.
Haitaure 3HaueHue BbIpaKeHUs (X - 4): 7)(2 _XiX: 16 npu x=—13.
a’—ab
a-b 180
7b a’-ab
a-b 35b
b a’-ab
a-b  15b
7b a’-ab
a-b 14b
9 a’-ab
a-b 54b
a’—ab
a-b 45p
50 a®-ab
a—b  10b
50 a®-ab
a-b 25b
7b a’-ab
a-b 14b
4 a2 —ab

Haiinure 3HaueHne BoIpaXKeHUS mpu a=81, b=7,7.

Haiinure 3Ha4eHNnE BBIpa)KEHUS

npu a=61, b=2,8.

Haitaure 3HaueHue BbIpaKeHUs mpu a=— 60, b=2,5.

Haiinnre 3HaueHne BBIpaKEHUS

npu a=13, b=6,8.

Haiinnre 3HaueHHnEe BBIpa)KEHUS

pu a=— 63, b=9,6.

Haitaure 3HaueHue BbIpaXKeHUst pu a=— 83, b=54.

Hatinure 3HaueHne BhIpakeHUS

npu a=30, b=1.

Haiinnre 3HaYeHnEe BBIpa)KEHUS

npu a=36, b=2,2.

Haiinnre 3HaYeHne BBIpa)KEHUS

npu a=— 13, b=1,7.

Haiinute 3HauyeHme Bpra)KeHI/I}I npu a=19, b=8,2.

I
O
\Q’U

7ab
Haiinure 3Hauenne BBIpa)I(eHI/I}I

(b aj npu a=-/6 +9, b=-/6 —7

} npu a=7 J2+7,b=-/2-9

" a
9ab

Haiinure 3Hauenne BBIpa)KeHI/I}I

j npu a=9-/8 +4, b=-/8 -4

Haiinnre 3HaYeHne BeIpaKeHUS

a
ijI/I a=8 x/7+6 b= \/7
a+8b a

Haitnure 3HaueHne BbIpaKEHUS b
a+

Hatigure 3HaueHNEe BRIpAXKCHUS ﬂ a_ @ mpu a=5 J7+9,b=4/7-9
a+5b (5b a

6ab (a
+6b \ 6b

Haitaure 3HaueHue BbIpaKEHUS

- ?j npu a=6 /6 +9, b=-/6 -6



126. Haiigute 3HaueHUE BBIPAKEHUS bab 2 Sbj mpu a=5 xE +4, b= xE -3.
a+5b (5b a
127. Haitnute 3HaYeHUE BBIPAKECHUS 4ab & @ npu a=4 \E +3, b= \E -9.
+4b \ 4b
128. Haiigure 3HaueHUE BBIPAKEHUS 9ab 2z 9bj mpu a=9 /8 +6, b=-/8 —9.
a+9% (9b a
. ab (a b
129. Haiinute 3HaYeHUE BBIPAKESHUS ‘| ——— | npu a=6 x@ +6, b= \E —8.
a+b \b a
2 R2
130. Haiinute 3HaueHUE BBIPAKCHUS a’-b : (1 - 1] pu azli , bZSQ.
ab b a 11 11
2 2
131. Haitnute 3HaYeHUE BBIPAKECHUS ﬂ : i - l npu a:3i ,b=4 i .
4ab 4 a 13 13
2 on2
132. Haiigute 3Ha4eHUE BBIPAKCHUS ﬂ : (1 - 1) npu a=2 3, b=9 S .
3ab 3b a 17 17
2 2
133. Haiigute 3HaueHUE BBIPAKECHUS ﬂ : i - E npu a=5 i , b=5 3 .
6ab 6b a 17 17
T
134. Haiinute 3HaYeHUE BBIPAKCHHUS ﬂ : ( - j npu a=5 11 b=7 i
2ab 2b 17 17
2 _gh?
135. Haitnute 3HaueHUE BBIPAKECHUS 7% : 11 npu a=8—- b=4 1
ab 3Bb a
2 Qip2
136. Haiinute 3HaYeHUE BBIPAKCHUS 81b : (1 - 1) npu a=2 E, b=9 1 .
9ab b a 17 17
2 _gh?
137. Haiigute 3HaueHUE BBIpAKEHUS % : i — l mpu a=3 1, b=5 g
3ab 3b a 7 '
2 4R2
138. Haiigute 3HaueHUE BBIpaKEHUS 4D : i - l npu a=2 E, b=5 3
2ab 2b a 19 19
2 2
139. Haiinute 3Ha4eHUE BBIPAKCHHUS 250 : 1.1 npu a=8 L , b—6i.
5ab 5b 6 16
140. Haiigute 3HaueHue BeipaxkeHus 61a—11b+50, ecnu w =90,
7Ta-2b+5
141. Haiigute 3HaueHue BeipakeHus 39a—15b+25, ecnu w =7.
6a-3b+4
142. Haiinure 3Hauenue Boipaxenus 31a—4b+55, ecnu w =8.
da—-b+7
143. Haiinute 3HaueHue Beipaxkenus 41a—11b+15, ecnu w =5.
9a-4b+3
144. Haitnute 3HaueHue BeipakeHus 19a—7b+12, ecnu w =3
8a—-5bb+2
145. Haitnute 3HaueHue BoIpakeHus 25a—5b+22, ecnu 3a-7b+6 =4

7a-3b+6



146. Haiigute 3HaueHue Beipaxkenus 28a—7b+40, ecnu 2a-5b+7 =6

5a-2b+7
147. Haiigure 3HaueHue Beipakenus 33a—23b+71, ecnu w =9,
4a-3b+8
148. Haiigure 3Hauenue Beipakenus 41a—b+45, eciu w =17.
6a—-b+5
149. Haiigute 3HaueHue Beipaxkenus 11a—7b+21, ecnu 4a-50+6 =3

Sa—4b+6



